

#头条创作挑战赛##农村六十岁以上老人养老问题怎么办#

云南网友涓子久远发文：“同是中国人、应该不能有城乡差别、一视同仁。不应该分三六九等、除了科研人员、对国家有重大贡献的人以外。其他的都叫普通老百姓、普通中国人、中国人就应该一样的待遇。现在的中国人口多、负担重。就每年逐渐拉小距离、逐渐形成一视同仁。这样就不会有超大城市的烦恼、让农民的子子孙孙敢于留在县城或乡镇生存发展。减轻超级城市的负荷。增加农村市场的就业、发展机会、逐步拉小城乡差距、振兴乡村经济。让中国市场均衡发展。让老百姓在乡镇或者县城一样过得不比城市差。”

他说的大道理似乎振振有词，但客观来说，主要内涵就是：农民不需交社保，也必须享受城市交社保居民一样多养老金。这就是中国人就应该一样的待遇的核心问题。其他说法都是遁词而已！

的确不应有城乡差别，但现在存在永远无法消除的城乡差别：

首先，农民白享国家土地山林宅基地，城市人可以分配土地山林宅基地吗？农民可以出租每年享受万元地租，城市人有吗？农民可以享受土地补偿金千万元百万元，城市人有吗？农民可以进城买房合法，城市人到农村买房非法！农民可以享受二十多项补贴，城市人有吗？这些城乡居民差别为什么没人喊？

其次，城乡智力差别巨大，因为不可能造量子卫星的，你种一亩三分地农民也来造，会吗？在大学讲授量子力学的，你农民也来讲，懂吗？设计各种智能机械数控车床的，你农民也来设计，行吗？拿手术刀为心脏搭桥的，你农民拿锄头去给心脏搭桥，敢吗？各政府公务员都筛金子式考上去，你农民考得上吗.....如此巨大差别你永远否定不了！想问你如何减少这城乡差别？讲个道理行不？是要一切高科技高智能人才都降为农民水平，还是所有农民都上升为科学家水平？如果是前者，那退火茹毛饮血原始时代去，才真正消灭城乡差别。如果是后者，基本是妄想。所以，城乡智力贡献差别巨大，这才是城乡古今中外差别的经济文化基础，仅闭着眼睛豪叫消灭城乡差别，你是做梦呢，还是骗人呢？

第三，至于生活方式。农村有穷也有富，城市有穷也有富，你敢否定吗？比如，论居住，农村豪宅比比皆是，城市人住鸽子楼不一定比农村更舒服！现在城市住皇宫的大多是来自农村的农民，如铁岭老农民赵本山住城市皇宫了，有几个城市人住得起？去看看江西深山农民豪宅（江西网友高伟华摄图如下）而上海石库门居民一家人只蜗居几个平方旧房？这叫不叫城乡差别？

× 农民工排队退社保图片 ...

当前位置: 首页 → 新闻中心 → 社会新闻

【放大字体】【缩小字体】

深圳年底退保潮提前来临 外来劳务工排长龙(图)

2008年11月07日 15:21 来源: 羊城晚报 发表评论



劳务工排队退保

[点击查看其它图片](#)

在深圳市宝安区各街道的社保站里，退保的人群近几天天天排起长龙。种种迹象表明，今年的退保潮已经提前来临。与此同时，深圳返乡客流量有所增加。

社保站每天接待两三百人



所以，正确认识城乡差别的根本原因：

第一，智力，创造力，科学技术力和贡献力巨大差异，导致城乡古今中外不可能绝对消除城乡差别，对贪婪财富的人来说，消除城乡差别意味着不劳而获捞更多钱。但对社会文明来说，硬压城市人向农村低创造力看齐，意味着消除城乡差别是完全牺牲人类文明进步，转向全人类倒退！

第二，城乡差别是建立在贡献力的社会基础上的，无视城市对社会税收财政贡献比农村高百倍千百倍，侈谈消除城乡差别那是矫情，那是空想！

第三，城市的科学技术进步让农村分享成果，这是事实上减少城乡差别的基础。国家每年化几万亿元发钱给农民各种补贴，哪来的？全是城市人纳税来的！农村道路桥梁环保建设资金和物质哪来的？全是城市制造的？农村电力，汽车，电视，空调，洗衣机，田野全部农机化，哪来的？全是城市生产的。这就是说，农村想减少城乡差别，必须跟着城市火车头跑，而不是将农村车厢与城市火车头并排行，你赶得上城市火车头发展速度，还是让城市火车头按你车厢速度慢腾行？

第四，在已有法律规范下，别老指望农民不交一分钱社保，专门吸城市连交几十年社保人血，交社保的与不交社保的享受一样多养老金，而不是法律规定的：多交多得、长交多得、少交少得、不交不得。还美其名曰一视同仁，城乡差别消失，这真的是叫一视同仁吗？不是，这叫不劳而获，这叫剥削交社保的城市居民，这叫土匪式抢劫。根本无法律可言，无正义可言！